



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VIII. BR. 2. /2017. GODINA "A" 12.-26. 2. 2017.

VI. i VII. NEDJELJA KROZ GODINU

ZAŠTO LJUBITI NEPRIJATELJE?



Čovjek se pita: zašto ljubiti neprijatelje? Oni to ne zaslužuju! Oni zaslužuju da im se vrati jednakom mjerom. Nikada neće naučiti lekcije ako im stalno popuštamo, ako im ne uzvratimo istom mjerom (ako ne i gore), ako ih ne osudimo i više ne pričamo s njima, ako ih mrzimo... Isusov put je drugačiji! On hoće spasiti i neprijatelje. Božja volja je da se svi ljudi spase. I mi smo često puta Božji neprijatelji. Neprijatelji smo svaki puta kada sagriješimo, kada ga zatajimo u društvu, kada živimo kao da ne postoji... A Bog se nas ne odriče. Nema boljeg načina da se promijeni neprijatelj nego da ga se ljubi, da mu se čini dobro, da se moli čovjek za njega. Zapravo, nema drugog načina da se neprijatelj promijeni. Neprijatelj se može promijeniti samo onda kada mu pokazujemo da to zlo što čini da nas to ne dira. Isus nas poziva da se na neki način 'narugamo zlu', da mu pokažemo da nas to što čini uopće ne dira, da ne može biti on toliko zločest kao što mi možemo biti dobri. To upravo čini s onim rečenicama: okreni drugi obraz, prepusti mu i donju haljinu, idi s njime i dvije milje tj. 3 kilometara otprilike.¹ Neka nam Bog udijeli milost da možemo ljubiti neprijatelje. S druge strane, ako padnemo u grijeh mržnje, znajmo da je Bog milosrdan i da nas može podići da ustrajemo u tom idealu: ljubavi prema neprijatelju.

SLIJEDEĆE NEDJELJE, 19.2.2017. GODINE BITI ĆE SAMO JEDNA ŠVETA MISA U 11 SATI. NAIME, U GOSTE NAM DOLAZE ČASNE SESTRE SLUŽAVKE MALOG ISUSA KOJE ĆE BITI 3 DANA U ŽUPI, A POD SVETOM MISOM ĆE PJEVATI VOKALNA SKUPINA ARABELLE IZ RAĐE. NAKON SVETE MISE BITI ĆE KONCERT. DOBRODOŠLI SVI

RASPORED SVETIH MISA

Pon.: 13.2. (u 7,30 sati)

Za obitelj - Stipan Ljubičić

Uto.: 14.2. (u 7,30 sati)

Za + Matu, Lucu, Jerku i Matiju .
Franjka Pavić

Sri.: 15.2.

Čet.: 16.2. (u 17,00 sati)

Za + Jozu i Maru Krišto - Mate
Krišto

Pet.: 17.2. (u 17,00 sati)

U čast Gospe - Mara Čosić

Sub.: 18.2. (u 17,00 sati)

Za + Draška Krivića - Ljuba Krivić
sa ob.

Ned.: 19.2.

Nema mise u 9 sati

U 11 sati Za + Maru Sučić - Mile
Sučić

**NAKON MISE U 11 SATI JE KON-
CERT KOJEG IZVODI VOKALNA
SKUPINA ARABELLE**

**NA VII. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE ĆE MISE BITI U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Mateju

Mt 5, 17-37

Uono vrijeme »Čuli ste da je rečeno starima: Ne ubij! Tko ubije, bit će podvrgnut sudu. A ja vam kažem: Svaki koji se srdi na brata svoga bit će podvrgnut sudu. A tko bratu rekne 'Glupane!', bit će podvrgnut Vijecu. A tko reče: 'Luđače!', bit će podvrgnut ognju paklenomu.« »Ako dakle prinosiš dar na žrtvenik pa se ondje sjetiš da tvoj brat ima nešto protiv tebe, ostavi dar ondje pred žrtvenikom, idi i najprije se izmiri s bratom, a onda dođi i prinesi dar.« »Nagodi se brzo s protivnikom dok si još s njim na putu, da te protivnik ne preda sucu, a sudac tamničaru, pa da te ne bace u tamnicu. Zaista, kažem ti, nećeš izići odande dok ne isplatiš do posljednjeg novčića.« »Čuli ste da je rečeno: Ne čini preljuba! A ja vam kažem: Tko god s požudom pogleda ženu, već je s njome učinio preljub u srcu. Ako te desno oko sablažnjava, iskopaj ga i baci od sebe. Ta bolje je da ti propadne jedan od udova, nego da ti cijelo tijelo bude bačeno u pakao. Ako te desnica tvoja sablažnjava, odsijeci je i baci od sebe. Ta bolje je da ti propadne jedan od udova, nego da ti cijelo tijelo ode u pakao.« »Rečeno je također: Tko otpusti svoju ženu, neka joj dade otpustnicu. A ja vam kažem: Tko god otpusti svoju ženu – osim zbog bludništva – navodi je na preljub i tko se god otpuštenom oženi, čini preljub.« »Čuli ste još da je rečeno starima: Ne zaklinji se krivo, nego izvrši Gospodinu svoje zakletve. A ja vam kažem: Ne kunite se nikako! Ni nebom jer je prijestolje Božje. Ni zemljom jer je podnožje njegovim nogama. Ni Jeruzalemom jer grad je Kralja velikoga! Ni svojom se glavom ne zaklinji jer ni jedne vlasi ne možeš učiniti bijelom ili crnom. Vaša riječ neka bude: 'Da, da, – ne, ne!' Što je više od toga, od Zloga je.« **Riječ Gospodnja**

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Čuli ste da je rečeno: Oko za oko, zub za zub! A ja vam kažem: Ne opirite se Zlomu! Naprotiv, pljusne li te tko po desnom obrazu, okreni mu i drugi. Onomu tko bi se htio s tobom parničiti da bi se domogao tvoje donje haljine prepusti i gornju. Ako te tko prisili jednu milju, pođi s njim dvije. Tko od tebe što zaište, podaj mu! I ne okreni se od onoga koji hoće da mu pozajmiš. Čuli ste da je rečeno: Ljubi svoga bližnjega, a mrzi neprijatelja. A ja vam kažem: Ljubite neprijatelje, molite za one koji vas progone da budete sinovi svoga oca koji je na nebesima, jer on daje da sunce njegovo izlazi nad zlima i dobrima i da kiša pada pravednicima i nepravednicima. Jer ako ljubite one koji vas ljube, kakva li vam plaća? Zar to isto ne čine i carinici? I ako pozdravljate samo braću, što osobito činite? Zar to isto ne čine i pogani? Budite dakle savršeni kao što je savršen Otac vaš nebeski!«
Riječ Gospodnja

RASPORED SVETIH MISA

Pon.: 20.2. (u 16,00 sati)

Za obitelj - Franjka Pavić

Utorak.: 21.2. (u 7,30 sati)

Za + Peru Šarić - ob. Šarić

Srijeda.: 22.2.(u 7,30 sati)

Za sve pokojne - Mate Ćosić

Četvrtak.: 23.2. (u 7,30 sati)

Za + Jozu i Maricu - Jandre Kutleša sa obitelji

Petak, 24.2. (u 16,00 sati)

Za + Zorku Ćavarušić - kćer Lucija Jurčević

Sub.: 25.2. (u 7,30 sati)

Za + Zorku i Stipana Ćurić - kćer Mara

8 sati: Za + Žaru i Jaku Drmić (godišnjica) - djeca

Ned.: 26.2. (u 9 sati)

Za sve pokojne - Krešo Kutleša

U 11 sati- missa pro populo

NA VIII. NEDJELJU KROZ GODINU SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI ZA CRKVVU:

Miće i Klaudia Ivančić 50 Eura, Grgo Šola 100KM, Iva Kutleša Mate 100KM, Anđa Ćurić 50KM.

ZA GRIJANJE CRKVE:

Dragica Ljubičić + Kriste 50KM, Luca Drmić + Šimuna 50KM, Mijo Udovičić 50KM, Mirko Šola 50 Eura

ZA ODVOZ SMEČA:

Grgo Šola 20KM, Luca Drmić + Šimina 20KM.

Ukoliko se pojavi ne namjerna greška u Župnom Listu ili krivo zapisano ime i prezime ili dar, slobodno nazovite na mobitel pa ćemo to uredno ispraviti. (Svakako Bog sve vidi i zna pa i nije toliko bitno)

Župnik je uvijek dostupan za sve župljane: za razgovor, savjet, duhovni susret, ispovijed i svete sakramente. Dobro došli.

Umjesto Vjeronauka neka sva školska djeca dođu u subotu 18.2.2017. u 11 sati na susret sa časnim sestrama SMI iz Gromiljaka. Raspored susreta:

1. Početak u 11 sati, 2. U 11,30 sati je film o Stadleru, 3. Kviz, potom slijedi pauza, 4. Od 15 do 15,30 sati je izlazak na Kalvariju i šetnja do starog mosta, 5. U 17 sati je krunica i misa, nakon mise sestre će uputiti prigodnu riječ.

Kad bi svi ljudi znali što jedni o drugima govore, na svijetu ne bi bilo ni četvorice prijatelja.



Preminuo je naš župljanin Nediljko Beljan, Opremljen je svetim sakramentima. Za pokoj njegove duše i sve naše pokojne molimo: Oče naš.... Zdravo Marijo.... Pokoj vječni daruj im Gospodine...

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!